



Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

wg. rozdzielnika

WZP-1865/10/1630/10

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zaprojektowanie i budowę sieci światłowodowej” (WZP-1630/10/57/L)

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759), zwanej dalej Ustawą, informuje o treści zadanych przez Wykonawców pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnień:

Pytanie 1:

Negatywne warunki techniczne TP S.A. na odcinku od studni przy ul. Opaczewskiej 16 do budynku przy ul. Opaczewskiej 8 (odległość ok. 200m dla dwóch linii). Czy KSP posiada na tym odcinku własną infrastrukturę, czy konieczna jest rozbudowa kanalizacji?

Odpowiedź:

TP S.A. nie wydała pozytywnych warunków technicznych na odcinek od studni przy ul. Opaczewskiej 16 do budynku przy ul. Opaczewskiej 8. Z wiedzy posiadanej przez Zamawiającego wynika jednak, że ten odcinek kanalizacji TP S.A istnieje i jest drożny, nie będzie konieczności rozbudowy kanalizacji w tym zakresie.

Pytanie 2:

Brak jest przyłącza teletechnicznego do budynku przy ul. 17 Stycznia 57. Czy przyłącze należy wybudować?

Odpowiedź:

KSP posiada przyłącze do budynku przy ul. 17 Stycznia 57 i można go wykorzystać.

Pytanie 3:

TP S.A. nie posiada kanalizacji teletechnicznej od budynku przy Al. Jerozolimskich 154 do obiektu KSP Szczęśliwice. Czy KSP posiada na tym odcinku własną kanalizację a jeśli tak, to jakiej długości?

Odpowiedź:

KSP posiada na terenie obiektu Szczęśliwice własną kanalizację połączoną ze studnią TP S.A. w Al. Jerozolimskich 154. Jest to kanalizacja o długości około 250 m.

Pytanie 4:

Prosimy o informację, czy KSP posiada własną kanalizację pomiędzy budynkami A, B, i C na terenie obiektu Szczęśliwice i jakiej długości?

Odpowiedź:

Na terenie obiektu Szczęśliwice KSP posiada własną kanalizację między budynkami A, B i C. Długości tej kanalizacji między poszczególnymi budynkami wynoszą około 150 m.

Pytanie 5:

Prosimy o określenie długości wprowadzeń na terenie budynków Policji poszczególnych relacji linii światłowodowych.

Odpowiedź:

Odległości między najbliższą studnią TP S.A. a zakończeniami relacji w budynkach Policji są różne. Do celów wyceny przyjęć należy średnią długość 50 m.

Naczelnik
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
M. Insp. mgr inż. Małgorzata Ananiew